



2009年12月30日 星期三

本报首页 | 版面导航 | 标题导航

← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

首批10项中医保健技术标准将发布

本报讯 12月24日，拔罐、刮痧、足浴等首批10项中医保健技术标准审定会在北京召开，国家中医药管理局副局长李大宁出席。这些国内外首批中医保健技术标准，审定修改后将向社会发布，并据此开展培训认证。

截至目前，国内以及WHO、ISO没有发表过类似标准，制定中医保健标准意义重大。标准化课题由国家中医药管理局政策法规司立项，世界中医药学会联合会中医特色诊疗研究专委会常务副会长刘剑锋任课题组组长。

与会专家认真审定了标准报批稿。张伯礼院士代表专家组表示，标准起草文献充分，程序比较严格，文字简明扼要，书写格式符合标准规范。拔罐、刮痧，气色形态手法，手、足、头、耳、脊背保健按摩，足浴，药浴10项技术内容可取。其中7项简单修改后可发布；3项调整再审后可发布。（刘坚）

第1版：今日要闻

▶ 下一版



← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)
 地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲四号 邮编：100192 电话：64854537
 传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64855366
 Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Resened